



最新推荐

- › MDT to HIM 国家消化病 ... (点击 3240)
- › 樊代明院士荣获一项国际... (点击 1856)
- › MDT to HIM 国家消化病 ... (点击 1798)
- › 肿瘤生物学国家重点实验... (点击 1456)
- › 关于校徽升级和80周年校... (点击 1004)
- › 肿瘤生物学国家重点实验... (点击 971)
- › 学校张思兵校长带队检查... (点击 905)
- › 校庆筹备倒计时 撸起袖 ... (点击 858)
- › 学校召开新一轮“双一流... (点击 659)
- › 学校隆重庆祝第37个教师... (点击 562)

图片新闻



基础医学院张立教授参加全国庆祝中国...



口腔医院举办主题党日校庆系列活动之...



肿瘤生物学国家重点实验室举办2021年...

当前位置: 网站首页 > 基层动态 > 正文

基层云

上海交通大学郑国焱教授莅临口腔医院开展学术交流

2020年07月22日 11:43 作者: 谢瑞 杨宁 发布单位: 口腔医院 发布范围: 公开 阅读: 215

7月17日, 应军事口腔医学国家重点实验室主任赵钦民教授邀请, 上海交通大学医疗机器人研究院郑国焱教授一行莅临口腔医院交流。



郑国焱教授研究领域为医学图像计算和计算机辅助治疗。郑教授以“影像导航和骨科手术机器人”为题做了精彩的学术报告, 详细介绍了医疗机器人的研究现状及未来发展方向。学术讲座由口腔医院数字化中心白石柱主明副院长、国家重点实验室赵钦民主任参会。来自校内的250余名科研人员和研究生聆听了报告。

交流期间, 郑国焱教授应邀参观了口腔医院数字化中心。他对中心口腔诊疗技术的发展及口腔种植机器人的研发工作表示对医院未来数字化医学技术的发展提出了建议。国家重点实验室主任赵钦民教授表示: 数字化口腔医学中心作为国家重点实验研、诊疗平台, 拥有国内先进的仪器设备和诊疗技术, 希望借此机会能为双方的进一步合作奠定良好的基础。

责任

上一篇: 似火骄阳, 步履铿锵练兵忙

下一篇: 热烈祝贺唐都医院心血管内科心脏康复中心成功通过国家认证



友情链接:



学校主页



西京医院



唐都医院



口腔医院



986医院

